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Vážení spoluobčané, 
jsme velice rozhořčeni dopravní situací,

která se neustále zhoršuje. Vyvrcholením
byla dopravní nehoda, při níž došlo ke zni−
čení popelářského vozu TSMD a zranění
4 lidí. Jen zázrakem se při průjezdu ne−
brzděného kamionu, který projel po této
nehodě celým městem až do Teplic, ne−
stalo nic dalšího. Nechceme domyslet ná−
sledky např. srážky s autobusem. Oka−
mžitě po nehodě jsme zaslali rozhořčený
dopis s fotodokumentací na Ministerstvo
dopravy v Praze a požadujeme situaci
v našem městě okamžitě řešit. Nechceme
dále trpět tento pro občany neúnosný
stav. Protože se jedná o mezinárodní ko−
munikaci, bohužel nemůžeme zde zame−
zit průjezd, ale požadujeme důrazně zvý−
šit dohled dopravní policie a zajistit váže−
ní vozidel. Usilujeme o znovuzprovoznění
přepravy Rola v delším úseku. V součas−
né době proběhla podpisová akce na pod−
poru urychlené dostavby dálnice D 8.
Věříme, že s podporou Vašich podpisů
uspějeme v našich požadavcích a při dal−
ších jednáních a Dubí bude opět klidné
a hezké město. 

Ilona Smítková − starostka

Slovo
starostky
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Městská policie DUBÍ
Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí
Telefon + Fax: 417 571 637 Tel.: 417 571 200

Při hlídkové službě provedli strážníci
kontrolu totožnosti muže, který se v noč−
ních hodinách pohyboval v ulici Ruská. Při
kontrole totožnosti vyšlo najevo, že se jed−
ná o celostátně hledaného muže z okresu
Náchod. Muž byl zadržen a předveden na
policii ČR.

Na základě oznámení myslivců, že nad
přírodním koupalištěm v lese viděli daleko−
hledem dvě osoby jak nastražují oka na
zvěř, zadržela hlídka městské policie ve
spolupráci s policii ČR a myslivci dva mu−
že vietnamské národnosti. Při prohlídce
osob byla u zadržených nalezena sečná
zbraň a připravené oka k odchytu zvěře.
Na lesní stezce bylo nastraženo několik
důmyslných zařízení k odchytu zvěře. Oba
zadržení byli předvedeni na policii ČR, kde
vyčkali na uvalení vazby. Díky všímavosti
občanů neunikli spravedlnosti. 

Občan německé národnosti, který se
ubytoval v hotelu Union v Dubí, začal vy−
hazovat zařízení pokoje oknem na silnici
E55. Přivolaná hlídka městské policie mu−
sela vyrazit dveře od pokoje, kde se host
uzamknul. Muž na výzvy strážníků, aby za−
nechal protiprávního jednání nereagoval,
za pomocí mírných donucovacích prostřed−
ků byl zklidněn. Na místo musela být přivo−
laná záchranná služba, která muži podala
zklidňující injekci a byl převezen na psychi−
atrické oddělení nemocnice. 

Strážníci městské policie při noční hlíd−
kové službě v Pozorce potkali dva muže
z Dubí, kteří nesli nové cestovní tašky. Při
kontrole totožnosti vyšlo najevo, že na jed−
noho z mužů byl vydán příkaz k zatčení.
Kontrolou obsahu zavazadel strážníci zjis−
tili, že nové oblečení v taškách má ještě
nákupní visačky. Muži před kontrolou na−

Informace občanům
Naše město bylo náhodně vybráno do evropského de−

mografického výzkumu s názvem Ženy a muži v ČR: ži−
votní dráhy a mezigenerační vztahy.

Tento průzkum bude probíhat na území celé České re−
publiky od února do konce května tohoto roku. Výzkum
realizuje společně Přírodovědecká fakulta Univerzity Kar−
lovy v Praze, Výzkumný ústav práce a sociálních věcí
a Český statistický úřad.

Na mezinárodní úrovni je projekt koordinován Ekono−
mickou komisí OSN v Ženevě. Stejné šetření, jako pro−
běhne v rámci České republiky v našem městě, je v sou−
časnosti prováděno v Kanadě, ve Spojených státech
a v řadě evropských zemí např. Francii, Nizozemsku, Ma−
ďarsku, Belgii, Estonsku, Bulharsku, Německu, Polsku.
V ČR bude odpovídat 10 000 osob české národnosti ve
věku 18 až 79 let.

Cílem šetření je shromáždit údaje o českých rodinách,
zejména o vztazích a vzájemné podpoře mezi generace−
mi, soužití mezi partnery nebo manžely, i soužití v širších
příbuzenských strukturách, dále pak o předpokladech
a souvislostech změn v porodnosti a rodičovství i zabez−
pečení života ve stáří. Celý projekt by měl být zopakován
dvakrát vždy po uplynutí třech let, aby byly zjištěny změny,
ke kterým v naší společnosti dochází. Získané poznatky
zpracované v souvislosti s ekonomickým a sociálním vý−
vojem budou využity k demografickému výzkumu, přede−
vším však k vytváření opatření rodinné a sociální politiky
našeho státu.

V našem městě budou náhodně vybrány domy. V rám−
ci domu bude tazatelem náhodně vybrána osoba, která
splňuje kritéria pro uvedené šetření. Rozhovory provedou
zkušení a vyškolení tazatelé agentury SC&C. Šetření je
zcela anonymní a rozhovorem získané údaje jsou zpraco−
vávány hromadně. Ochrana osobních údajů v souladu se
zákonem č. 101/2000 Sb. je přísně zajištěna.

Tímto jsme Vám poskytli základní informace, které
jsme získali o probíhajícím šetření a současně ještě při−
kládáme informační letáček prováděného šetření. 

Městský úřad Dubí

Němec vrhal nábytkem, Vietnamci kladli oka

vštívili tržnici u Lesní brány, kde se vloupa−
li se do jednoho ze stánků. Oba byli předá−
ni policii ČR.

Na městskou policii telefonicky oznámil
muž z Dubí, že mu někdo odcizil z jeho po−
zemku dva plechy a převodovku z osobní−
ho vozidla. Přivolaná hlídka neměla moc
práce s pátráním po pachatelích, kteří
k převozu použili ruční vozík a stopy v čer−
stvě napadaném sněhu strážníky dovedli
až k pachatelům. Odcizené věci dostal ma−
jitel zpět a dva mladíci se budou zpovídat
u přestupkové komise. 

Městská policie Dubí nabízí všem cyklis−
tům, kteří mají trvalé bydliště v Dubí, mož−
nost zaevidovat svá jízdní kola pro případ
krádeže. Evidence je prováděna pomocí
čipů s identifikačním číslem registrovaným
v národním registru jízdních kol. V případě
odcizení kola bude národní registr obsaho−
vat informaci o odcizení. 

Pátrání po odcizeném jízdním kole, kte−
ré je očipované je jednodušší, neznamená
však stoprocentní zabezpečení proti kráde−
ži, ale jedná se o další ztížení krádeží a vet−
ší šanci odcizené jízdní kolo nalézt. Projekt
je hrazen z prostředků ministerstva vnitra,
prevence kriminality. 

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí
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V průběhu nového milénia rapidně stoupá
úroveň společenské civilizace, stále přibývá
převratných technických zařízení a vědec−
kých postupů na bázi počítačových systémů.
Mezitím někteří jednotlivci a hlavně příroda na
mnoha místech naší planety bojuje o přežití.
Celý tento stresový proces dostává pomalu
patovou podobu, jehož výsledkem jsou série
živelných pohrom, nesmyslné války, tisíce
dopravních nehod, požárů a dalších katastro−
fických jevů. Řada z nich postihla v nemalé
míře v poslední době i mnoho občanů České
republiky. K odstranění napáchaných škod
pak slouží řada záchranářských subjektů,
včetně jednotek dobrovolných hasičů. O je−
jich činnosti a výsledcích − kladných i zápor−
ných, bylo již popsáno mnoho papíru a v bu−
doucnu jistě bude. Všechna aktivita těchto
jednotek by však byla v současnosti naprosto
marná bez jejich mlčenlivých pomocníků.
K těm nejúčinnějším, a u nás často neprávem
opomíjeným, patří zásahové automobily. Je−
jich sortiment i určení je velmi rozmanité.
Vedle státem řízených složek jsou využívány
i u privátních organizací. Nemohu se smířit
s faktem, že na nákup nové techniky, výstroj
a ochranné pomůcky se nedostává peněz.
Technické vybavení už nejen morálně stárne,
ale navzdory dobré údržbě a šikovným rukám
našich hasičů, postupně odchází fyzicky . Po−
litická vůle pomoci hasičům v minulém statu−
tárním sboru nebyla. Vozový park je oprav−
du starý a nová moderní cisternová auto−
mobilová stříkačka stojí několik miliónů
korun. Na to obce, a někdy ani města, ne−
mají. Je možné třeba, aby se dvě, tři
a možná i více sousedních obcí domluvilo,
že dají své prostředky dohromady a spo−
lečně koupí nový kvalitní vůz. V Dubí se
třeba sloučily dvě jednotky, v jednotku
jednu, stejně funkční, stejně akceschop−
nou, a do budoucna kvalitnější. Patriotis−
mus vyústil ve spor, ve které zbrojnici bu−
de nová jednotka působit. Řevnivost však
není na místě a věřil jsem, že dobrovolní
hasiči, kteří jsou obyčejně rivaly jen při
soutěžním požárním útoku, pochopí, že ji−
né hospodárné řešení není.

Uvedu příklad. Když došlo ke sloučení
dvou jednotek Dubí v jednotku jednu,
všichni se bouřili, že činnost hasičů skon−
čí, rok vládlo napětí a vzájemné osočová−
ní, dnes máme perfektní zázemí a začíná−
me i s vybavováním.

Jestliže dobrý starosta obce se dokáže
postarat o to, aby sbor dobrovolných hasičů
žil a nikoli živořil, vychovával si novou gene−
raci a byl dostatečně materiálně i lidsky při−
praven čelit všemu, co obec shůry nedej Bo−
že potká. A naopak, tam kde silná parta dob−
rovolných hasičů má zdravou autoritu, není
podle mého soudu síla, která by otrávila či
dokonce pohřbila jejich sváté zanícení pro hu−
manistickou věc.

A tam, kde tyto zásady nerespektují, tam
nemá šanci přežít volební období ani ten sta−
rosta, který dobrovolným hasičům vůbec v ni−
čem nepomůže a ještě jim hodí klacky pod
nohy, což jsme v Dubí už zažili. Ukazuje se,
že i zde v Dubí, v nových společenských po−
měrech, kdy sílí individualismus, roste uza−
vřenost do sebe, závist a přibývá sobectví,
stále sdružujeme dostatečný počet lidí, kteří
svůj volný čas věnují kolektivní přípravě na
mimořádnou situaci. Ty kolize byly skutečně
v řídícím článku zákonodárném sboru, nikoli
u hasičů. Cítil jsem, že jejich postup nebyl

Město Dubí
starostka města vyhlašuje výběrové řízení

na obsazení místa strážníků městské policie
Předpoklady pro vznik pracovního poměru: dle § 4 zákona č. 553/1991 Sb.,o obecní policii

−  občan ČR
−  tělesně a duševně způsobilý k výkonu povinností
−  věk nad 21 let
−  bezúhonnost (doložená výpisem z Rejstříku trestů)
−  spolehlivost (doložená čestným prohlášením o tom, že uchazeč nebyl v posledních

pěti letech postižen za přestupek nebo jiný správní delikt, který by byl v rozporu
s posláním strážníka)

Další požadavky zaměstnavatele:
−  ukončené středoškolské vzdělání (není podmínkou)
−  řidičský průkaz sk. B
−  komunikativnost
−  samostatnost a flexibilita 
−  dobrý zdravotní stav (doložený lékařskou zprávou, že uchazeč je schopen výkonu

povolání strážníka)
−  znalost práce na PC (Windows, Word, Excel)
−  znalost českého jazyka, výhodou je znalost německého jazyka
−  platný zbrojní průkaz výhoda

Nabízíme:
Zajímavou práci pro město Dubí při zajišťování veřejného pořádku.
Platové zařazení dle nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech
zaměstnanců orgánů státní správy,některých dalších orgánů a obcí, ve znění
pozdějších předpisů.

Náležitosti přihlášky:
−  strukturovaný profesní životopis
−  výpis z Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců)
−  čestné prohlášení, že uchazeči nebyla v posledních pěti letech uložena sankce za

přestupek nebo jiný správní delikt, který by byl v rozporu s posláním strážníka
−  kopii dokladu o dosaženém vzdělání
−  osobní data včetně místa trvalého pobytu 

Přihlášky zasílejte do 14. 3. 2005 na adresu: 
Městská policie Dubí, Krušnohorská 203, 417 01 Dubí, nebo osobně u stálé služby
Městské policie Dubí. Uzavřenou obálku označte nápisem ,,Výběrové řízení"
Součástí výběrového řízení bude pohovor. Termín pohovoru zašleme uchazečům
písemně.

Dubí 21. 2. 2005  Ilona Smítková
starostka města Dubí

Silnou partu dobrovolných hasičů závist neotráví
upřímný, a bude se dít tak, dokud se bude po−
každé někdo chtít udržet ve funkci za každou
cenu. Kdo to chce hodnotit jako folklór, nebo
to dokonce vidí přes filmovou grotesku Hoří,
má panenko!, tomu je třeba připomenout na−
sazení této dubské jednotky dobrovolných
hasičů v plošném pokrytí HZS ČR územního
odboru Teplice, a že tato činnost je nejenom
náročná na potřebu osobního volna, fyzickou
zdatnost, ale také kus chlapské odvahy.

Co si myslet o tom, že si někteří pletou po−
žární ochranu s politickými procesy.

Jsem přesvědčen o tom, že sbor zanikne
pouze tam, kde o další práci už nemají zájem
ani lidé na radnici, ani lidé ve zbrojnici.

PSALO SE PŘED 100 LETY
,,Koná−li někdo s nechutí povinnost, která

mu byla vnucena, nebo vyhýbá−li se jí dokon−
ce, nemůžeme ho ovšem za to pochváliti, ale
omlouváme ho právě tím, že je nucen konati
ji proti své vůli. Zanedbává−li však někdo po−
vinnost dobrovolně převzatou, nebo koná−li ji
nedbale, či snad dokonce z nízkých osobních

pohnutek, pro toho máme jen útrpný úsměv,
případě naprosté odsouzení."

V DUBÍ SNAD SVITLO NA LEPŠÍ ČASY:
Statistika zásahů za rok 2004 hovoří jas−

nou řečí. Hasiči Dubí byli celkem u 17 požá−
rů, 17x poskytovali technickou pomoc, a 5x
prováděli práci na vodě.

Jen v prvním měsíci letošního roku měla
jednotka SDH Dubí již 4 výjezdy, z toho byla
jednotka u jednoho požáru a u třech zásazích
na vodě.

K záchranářské činnosti je kromě lidí po−
třebná právě i ta zásahová technika.

Nejenom že o nový přírůstek obohatila
svůj autopark v závěru loňského roku jednot−
ka SDH Dubí dopravním automobilem VW
2,5 TDI Transpoter, ale také, že po letech za−
mítnutých žádostí, byla zastupitelstvem měs−
ta odsouhlasena finanční částka na krytí ge−
nerální opravy zásahového požárního auto−
mobilu Tatry 815 s označením CAS 32.

Zdeněk Veřtat,
velitel jednotky dobrovolných hasičů Dubí
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Dubští gymnazisté si vedou výborně
Velice úspěšně si vedou dubští gymnazisté v olympiádách na okresní úrovni. V Olym−

piádě anglického jazyka v kategorii středních škol se na 2. místě umístil student kvinty Lu−
káš Sedláček. Od 1. místa jej dělily pouze 4 body. Jeho spolužačka Mai Dieu Linh se ve
stejné soutěži umístila na 7.−8. místě. Okresního kola olympiády v českém jazyce (kate−
gorie II., střední školy) se zúčastnilo celkem 19 soutěžících. Alena Partíková ze třídy sep−
timy vybojovala svým výkonem 3. místo. Do vítězné příčky jí chyběly opět jen 4 body. Ve
stejné kategorii se umístila na 7.−10. místě Kateřina Vydrová z oktávy a na 11.−13. místě
Veronika Vlková ze septimy. V kategorii základních škol Olympiády v českém jazyce, kde
soutěžilo 26 účastníků, se umístila na 6.−8. místě Maruška Dobiášová z kvarty, na 9. mís−
tě Barbora Pakostová (mimo jiné juniorská mistryně světa v raketovém modelářství ) z ter−
cie. Lukáš Sedláček a Alena Partíková budou gymnázium a město Dubí reprezentovat
v krajském kole. Přejeme jim mnoho úspěchů a všem blahopřejeme k dosaženým vý−
sledkům. 

Jarka Turková

Studenti dubského gymnázia se
zapojují do projektu Malování s Japonci

Marta Mojžíšová
oslavila rovnou stovku

V kruhu nejbližších, ale také řady hostů
v čele se starostkou města Ilonou Smítko−
vou a místostarostou Janem Dráždilem
oslavila stoleté narozeniny Marta Mojžíšo−
vá z Dubí. A jaká by to byla oslava, kdyby
se na ní nepřipíjelo sklenkou šampusu.
S přáním dalších šťastných let ve druhém
století života se připojuje redakční rada.

(rr)

Do šesté Mezinárodní dětské výtvarné
soutěže zaměřené na životní prostředí se
zapojili studenti soukromého Gymnázia
J. A. Komenského v Dubí. Předmětem této
soutěže je poskytnutí našim budoucím ge−
neracím příležitost k probuzení jejich cítění
k přírodě. Studenti mohou volně vyjádřit
představy a myšlenky týkající se životního
prostředí. Ty přenesou do svých kreseb na
téma: Štěstí (požehnání) pro Zemi a Pro−

pojeni s přírodou. Soutěž je podporována
organizací UNICEF (Japonsko). Své kres−
by jakoukoli výtvarnou technikou s přihláš−
kou do soutěže budou studenti posílat pří−
mo do Tokia v Japonsku do 31. května
2005. Oznámení vítězů proběhne v říjnu
2005. Celkem 47 vítězů obdrží speciální
cenu a všichni účastníci soutěže obdrží ko−
lekci nejlepších kreseb ve formě pohledů. 

Mgr. J. Turková
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Počátkem února se sešli v Centru vol−
ného času na výroční schůzi členové zá−
kladní organizace Českého svazu včelařů
(ZO ČSV Dubí). Na programu bylo zhod−
nocení uplynulého roku, rozdělení finanč−
ní dotace od kraje a plán činnosti na le−
tošní rok. Dalším důležitým bodem dle
stanov byly volby předsednictva, revizní
komise a úsekových důvěrníků. Do funkce
předsedy byl opět zvolen přítel Žižka, no−
vým místopředsedou se stal nový a mladý
přítel ZO ČSV Dubí Jaroslav Kučera a ve
funkci jednatele byl potvrzen přítel Petr
Dolenský. Dále byli zvoleni hospodář, ná−
kazový referent a ve funkci úsekových dů−
věrníků byli potvrzeni důvěrníci dosavad−
ní. Velice kladně bylo hodnoceno léčení
včelstev v minulém roce, kde vzhledem
k dotacím od městských úřadů bylo mož−
né zakoupit další vybavení a desky s ky−
selinou mravenčí, což vede ke snížení ne−
mocnosti včelstev − napadení roztočem.
Za další finanční prostředky byly nakou−
peny včelí matky a rozděleny mezi všech−
ny včelaře základní organizace. Mladá
matka napomáhá lepšímu rozvoji ve včel−

stvu a silnější včelstvo má větší naději se
ubránit napadení roztočem a dalším ne−
mocím. Velkým nedostatkem ZO zůstává
zřízení včelařského kroužku a tím výchova
nové generace včelařů. Pokud by měl ně−
kdo z řad dětí či mládeže zájem, nechť se
přihlásí u přítele předsedy Žižky, či u mí−
stopředsedy. Základní organizace ČSV
Dubí má v současné době 28 členů s 365
včelstvy a zaujímá katastry Proboštov,
Přítkov, Drahůnky, Běhánky, Dubí, Bystři−
ce, Pozorka, Mstišov, Košťany a Střelná.
Oproti roku 2003 jsme zaznamenali ná−
růst včelstev, což vede k lepšímu opylo−
vání rostlin. Bez včel by nebyla ani polo−
viční úroda na ovocných stromech! V sou−
časné době včelaři opravují úly, nářadí,
zhotovují rámky, zatavují mezistěny a při−
pravují se na jaro, kdy teploty vystoupí ve
stínu nad 10 stupňů Celsia, aby mohli vy−
konat první jarní prohlídku a zjistit přesný
stav jednotlivých včelstev.

Za ZO ČSV Dubí Michal Švec,
úsekový důvěrník Dubí Pohr. stráže

a Mstišov 

"JDE O TEBE A TVOU KARIERU!" je
název semináře, který se uskuteční
v měsíci březnu na soukromém Gymná−
ziu Dubí. V zaměstnání tráví dospělý člo−
věk zpravidla více jak třetinu pracovního
týdne. Výběr povolání má zásadní vliv na
psychickou pohodu a pocit seberealiza−
ce člověka. Vhodnou volnou odbornosti
ovlivňujeme nejen svůj pracovní, ale ta−
ké soukromý život, a právě proto je třeba
rozhodování věnovat maximální možnou
pozornost. Pro rozhodnutí, v jakém obo−
ru a na jaké pozici se chceme uplatnit, je
důležitá jednak úroveň inteligence
a zručnosti, jednak osobnostní zaměře−
ní. Osobnostní předpoklady zatím syste−
maticky nezjišťují ani školy, ani rodiče.
Tuto novou možnost poznání osobnosti
však mají studenti dubského gymnázia.
Jaký způsobem budou osobnostní před−
poklady studentů odhalovány? Ve zvole−
ný den budou zájemci ve skupině 15 stu−
dentů hrát sociální hry, vyplňovat testy
a povídat si. Odborný lektor bude se stu−
denty po celou dobu komunikovat, pozo−
rovat jejich chování, natáčet případové

Teplická mateřinka 2005
Nepřeberné množství maminek, tatínků, babiček a dědečků se sešlo ve středu 23.

února ve velkém sále Krušnohorského divadla. Konal se zde totiž již 4. ročník Te−
plické mateřinky, akce, která je součástí celorepublikového projektu festivalu mateř−
ských škol v Nymburku. Letos se na Teplické mateřince sešlo na 220 dětí ve věku od
tří do sedmi let ze 17 mateřských škol Teplicka. Předškoláci soutěžili ve zpěvu, hře
na hudební nástroje, tanci a cvičení. Jako každým rokem reprezentovaly Dubí děti
z mateřské školy "U Křemílka". Na píseň Hastrmane, tatrmane cvičilo na míčích over−
ball celkem dvanáct svěřenců, kteří si vysloužili plyšové hračky, sladkosti, omalo−
vánky a další drobnosti. Není divu, že se domů vraceli zvesela a spokojeni.

Květa Koritková − MŠ "U Křemílka"

Na gymnáziu půjde o kariéru
studie a nést je k poznání sebe sama.
Testy a hry budou zaměřeny tak, aby
ukázaly každou osobnost z několika po−
hledů (jak vidím sám sebe, jak mě vnímá
okolí, jaký chci být, jak funguji v týmu, jak
se rozhoduji, jak reaguji na stres, jak
prosazuji své názory…). Každý člověk
má své silné stránky a své slabinky. Dů−
ležité je si uvědomit, v čem jsme dobří
a co na nás může okolí obdivovat, co
oceňuje. Na druhou stranu musíme rov−
něž znát situace a činnosti, v nichž ne−
jsme schopni s přirozeností dosahovat
maximálních výkonů, a tudíž je lepší se
takovýmto činnostem vyhnout nebo se
intenzivně učit, jak je zvládnout. Studen−
tům se bude celý den intenzivně věnovat
odborný lektor, který na základě seminá−
ře zpracuje do 30 dnů profil osobnosti
(přehled charakteristik každého účastní−
ka). Profil osobnosti student dostane
a bude s ním moci dále pracovat − dávat
si cíle ve zviditelnění silných stránek, za−
mýšlet se nad sebou a plánovat si, co
chce v životě dosáhnout. Získané infor−
mace jistě využijí i sami rodiče. Uvědomí
si, jak jejich dítě uvažuje, co je pro něj
důležité, proč reaguje na různé podněty
svým osobitým způsobem. Uchazeči
o zaměstnání mohou svůj osobnostní
profil předložit potenciálnímu zaměstna−
vateli k nahlédnutí v případě, že obsazo−
vané pracovní místo odpovídá jejich
osobnostnímu zaměření. 

Jarka Turková

Samosebou se
představuje

Dovolte, abych se na úvod představil.
Jmenuji se Robert. Dále bych rád před−
stavil pár svých přátel. A to Michala, Zu−
zanu a Ivu. Nás čtyři spojuje jedna věc:
folková kapela Samosebou. Zabýváme se
vlastní tvorbou již od roku 2001. V té době
také kapela vznikla. Kdosi kdysi prohlásil,
že hrajeme intelektuální folk a my se roz−
hodli toto zařazení do škatulky používat.
A zda jsme rozhodli správně musejí po−
soudit jiní. Když se ohlédnu za naším nej−
větším úspěchem, pak jím byl bezesporu
postup přes konkurz na největší festival
folku a country "Zahrada" v Náměšti na
Hané u Olomouce. Není pochyb o tom, že
letos se pokusíme o totéž. Fanoušci nás
mohou slyšet na různých soutěžích, pořá−
daných pár nadšenci v okolí. Hostujeme
rovněž u spřízněných kapel. Na
www.webpark.cz/samosebou chystáme
internetové stránky včetně pár fotek, pís−
niček a zpěvníku. A nesmím zapomenout
na všechny, kteří nám dosud pomáhali
a pomáhají. Jejich jména by zabrala dost
místa. Na představení kapely uvedených
pár řádků jistě stačí. Rádi bychom vystu−
povali v Dubí pravidelně a doufám, že se
nám to brzy podaří. Na shledání s vámi se
těší Robert Maule − Samosebou 

Neobyčejné organizační schopnosti
projevila v letošní tuhé zimě tajemnice
úřadu Eva Remsová. Během jedné z bo−
hatých sněhových nadílek si v bystřické
Rokosovského ulici postavil autobus hla−
vu a místo jízdy na pravidelné lince se
vesele klouzal na místě. Když už to trva−
lo notnou chvíli, tajemnice, cestující ve
zmíněné třiadvacítce, vylovila mobilní te−
lefon a jala se shánět pomoc. "Za chvíli
přijedou," oznámila posléze a cestující
a řidič si viditelně oddychli. A vskutku.
Během necelých deseti minut byla po−
moc na místě. Jakýsi pán v letech, kuli−
cha naraženého do čela, před sebou tla−
čil kolečko naložené popelem a lopatou.
Někteří pasažéři na něho hleděli s not−
ným úžasem, obzvláště poté, když začal
popel rozhazovat v okolí autobusu. Tepr−
ve, když statečný zachránce kolečko
zcela vyprázdnil, zjistil zoufalý řidič, že
se stejně nerozjede. A tak ten den přišla
většina cestujících do práce pozdě.
Ovšem o uvedenou rozvernou historku
jsme se s vámi museli podělit. (rr)

Zpod starého dubu

Dubští včelaři jednali
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Vážená paní, vážený pane,
na základě závěrů z pracovního jednání

zástupců cestovních kanceláří a tvůrců tu−
ristických produktů v regionech a oblas−
tech ČR si Vám dovolujeme nabídnout no−
vé možnosti spolupráce v rámci projektu
Obchodního domu turistických produktů
(ODTP). Projekt agentury CzechTourism
ODTP podporuje vznik kvalitních turistic−
kých produktů v regionech ČR. Jeho cílem
je vyvolat dialog mezi turistickými regiony
a cestovními kancelářemi, motivovat regio−
ny k tvorbě turistických produktů a vytvářet
je v takové podobě, aby se staly zajíma−
vým artiklem pro naše i zahraniční cestov−
ní kanceláře.

Cestovní kanceláře postrádají informa−
ce o takových regionálních nabídkách jako
jsou kulturní události s místní tradicí. Vy−
hledávají pro své klienty možnosti účastnit
se některé z tradičních hospodářských
a gastronomických činností jako je např. vi−
nobraní, domácí zabíjačka, krajové specia−
lity, řemesla, atraktivní dobové programy
na hradech a zámcích a podobně.

Tvůrci regionálních programových nabí−
dek by neměli zapomínat na to, že turista
chce vidět a zažít co nejvíc a to nejzajíma−
vější. Nezbytně nutná je i garance kvality
služeb. Zahraniční turisté jsou nároční na
kvalitu. Očekávají jazykové vzdělání, ocho−
tu a slušnost personálu.

Vzácná návštěva na Gymnáziu J. A. Komenského v Dubí
Velmi ráda bych prostřednictvím těchto řádků poděkovala sama za sebe, za své kole−

gy a především za studenty vzácné osobnosti paní Martě Kottové − pamětnici koncent−
račního tábora Terezín a Osvětim, která navštívila naše gymnázium. Bez nadsázky do−
jemná atmosféra, jež svým svědectvím, vzpomínkami, zážitky a v neposlední řadě svým
osobním šarmem vytvořila, je či lépe zůstane v naší mysli důvodem k přemýšlení nad
smyslem a hodnotou lidského života.

Děkujeme za GJAK M. Richterová

CzechTourism hledá kvalitní produkty
Rozšířili jsme databázi projektu, která

obsahuje v současnosti regionální tu−
ristické produkty o "programové nabíd−
ky", tak aby se náměty pro cestovní kan−
celáře scházely na jedné adrese. Projekt
ODTP je prostředníkem mezi regionálními
zástupci, poskytovateli služeb a cestovními
kancelářemi. Tyto programové nabídky bu−
deme propagovat formou internetové data−
báze, ale i v podobě tiskového katalogu
projektu ODTP, který připravujeme k vydá−
ní.

Regionům nabízíme možnost prezen−
tovat v rámci projektu ODTP regionální
turistické produkty a programové na−
bídky.

Ze strany cestovních kanceláří je o pro−
gramové nabídky velký zájem Upozorňuje−
me, že programy by měly být nejen origi−
nální a netradiční a především "typické pro
region", ale také kvalitní a garantované
tvůrcem programu.

Regionální programové nabídky lze vlo−
žit do databáze ODTP přímo na internetu
(pouhým vyplněním jednoduchého formu−
láře):

https://www.czechtourism.cz/index.php
?noart=yes&odtp=form

Veškeré informace k projektu ODTP
jsou k dispozici na stránkách

http://www.czechtourism.cz/odtp

Naleznete zde nejen databázi ODTP
s možností výběrů, ale i doplňující materiá−
ly (vydaný katalog ODTP 2005 ve formátu
pdf a diskusní fórum na téma tvorby turis−
tických produktů a nové diskusní fórum
"poptávku CK, exportovanou databázi xls
a další materiály):

Uvítáme Vaše náměty a požadavky na
rozvoj projektu ODTP.

Těšíme se na spolupráci.

Štěpánka Orsáková
vedoucí oddělení PaNP

Oddělení Příprava a nabídka produktů
CzechTourism

Tel.: +420 221 580 486
+420 777 702 760

E−mail: orsakova@CzechTourism.cz
www.CzechTourism.cz

www.CzechTourism.com

Reakce na článek
v Dubském zpravodaji

Vážený pane Pykale,
po přečtení Vaší odpovědi na článek pa−

na Valenty z únorového dubského zpravo−
daje o instalaci botičky na jeho auto, mu−
sím na tento případ reagovat a oznamuji
Vám, že Vaše vyjádření o ulici Karolíny
Světlé je pouhá levná a krátkozraká vý−
mluva, neboť já osobně jsem se stal zhru−
ba před 10 lety, kdy již městská policie
v Dubí existovala a doufám, že Váš dnešní
metr existoval již tenkrát, obětí odtažení
mého auta z této ulice, která byla již tenkrát
auty ucpaná a kromě toho i plná sněhu,
neboť se to událo také v lednovém měsíci.
Možná, že si na tento případ i pamatujete
a když ne, tak se zeptejte pana Měšťánka
nebo Lístky, který si na něj velmi dobře pa−
matuje, neboť mu to bylo před dvěma lety
mnou připomenuto a tito dva pánové ten−
krát o zákroku rozhodovali. Proto Vás pro−
sím, pane veliteli, až budu příště číst zprá−
vy o Vašich rozhodnutí, zachovejte důstoj−
nost strážce veřejného pořádku a rozmys−
lete si úroveň Vámi vydaných vysvětlení
o zásazích Vašich podřízených. A Vám pa−
ne Valenta sděluji, že podle pana Pykala
by bylo nejlépe, kdybyste se přestěhoval
do ulice Karolíny Světlé, kde si teď obyva−
telé můžou z ujištění pana velitele policie
parkovat třeba na trávníku, protože je jim to
tolerováno, i když to místní vyhláška neu−
možňuje a zákon to přímo zakazuje. Než
bude policií zjištěno, že jsou někde jinde
ještě horší podmínky k parkování. To je−
nom k té krátkozrakosti vysvětlení.

Jan Pavlis, Novosedlice

Dětský maškarní karneval
V sobotu 26. 2. 2005 se v tělocvičně základní školy v Bystřici uskutečnil maškarní

karneval. Všech 85 dětí se předvedlo v hezkých maskách. Veselé odpoledne rychle
uběhlo mezi soutěžemi, hrami a tombolou. Jsme rádi, že společně s dětmi přišlo i 50
dospělých. Děkujeme všem, kteří nám s organizací akce pomohli.

Zveme všechny zájemce na březnovou akci zaměřenou na zdobení velikonočních
vajíček a pletení pomlázek. M. Červinková, O.S. Dubíčko

Mezi aktivity, které již mají na našem
gymnáziu tradici, patří ta, jež má název
Osobnost měsíce na naší škole. Jejím cí−
lem je setkání s osobností z jakéhokoli
oboru lidské činnosti, s člověkem, který
něčeho dosáhl, šel za svým snem, cílem,
prošel zkušenostmi a je ochoten se o to
vše s našimi studenty podělit. Na "hledání"
se podílí jak kantoři, tak i sami studenti.

Mezi nezapomenutelné setkání patří to,
při němž jsme měli tu čest přivítat osobnost
mimořádnou − pamětnici koncentračního
tábora Terezín a Osvětim paní Martou Kot−
tovou. Svým svědectvím, vzpomínkami,
zážitky a v neposlední řadě osobním šar−
mem si získala opravdu každého. Na závěr
setkání slíbila, že naše shledání nemusí být
poslední.

Rok se sešel s rokem a zájemcům z na−
ší školy paní Kottová nabídla, jestli by neje−
li uctít památku těch, kteří tolik štěstí jako
ona neměli, do míst, o kterých vyprávěla,
do Osvětimi, kde si celý svět připomínal 60.
výročí osvobození a památku obětí holo−
caustu, tedy konec jedné z nejotřesnějších
kapitol dějin lidstva. K nejsilnějším zážit−
kům kromě samotné skutečnosti být s tě−

Studenti navštívili Osvětim
mi, kteří přežili, "na místě činu", uctění pa−
mátky nezměrného lidského utrpení, bylo
i osobní setkání s dalším pamětníkem pa−
nem Adolfem Burgerem. Ten se o to, čím
si v minulosti prošel, podělil a získal v nás
pozorné posluchače a naši úctu. S ním ta−
ké naši studenti navštíví v dubnu koncent−
rační tábor Sachsenhausen, kam byl
z Osvětimi odvlečen za účelem padělání
bankovek a říšských dokladů.

Takovéto "zúročení" školní aktivity,
v tomto případě Osobnost měsíce na naší
škole, nikdo z nás nepředpokládal a za to
děkujeme právě paní Martě Kottové.

Martina Richterová
za Gymnázium Dubí
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Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte nebo te−
lefonujte na Městský úřad Dubí odbor humanitní, tel.: 417 571 041−2
nebo fax: 417 571 399 nebo na e−mail: cvcdubi@quick.cz.
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme,
že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.
Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele. 
U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo 

obsah bez porušení smyslu příměřeně zkrátit.
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Sazba a tisk: TABUC−PACK s.r.o.

Co se děje v Dubí

Inzerce

11. 3. Ples města Dubí − Jídelna Českého porcelánu a.s., začá−
tek ve 20.00 hodin, vstupné 100,− Kč. (Pořadatel: MěÚ Du−
bí).

22. 3. Velikonoční posezení při svíčkách − Klub seniorů Dubí
1, začátek v 17.00 hodin. (Pořadatel: MěÚ Dubí).

Výstavní síň designu fuud
ateliér − design keramiky 

si Vás dovolují pozvat  na výstavu:

klauzurních prací ateliéru design keramiky
Výstava potrvá od 21. 2. do 11. 3. 2005 

Tovární 50, 417 02 Dubí 2
pondělí − pátek 10.00−17.00 hodin 

Spojení: Teplice − Dubí MHD č. 23 a 24

Prodám, pronajmu zděnou řadovou garáž (Dubí 3 u Barevky),
zajištěna, přívod elektřiny. Cena za odhad, při rychlém jednání vý−
razná slevas. Kontakt: 736 451 508.

Prodám řadovou garáž v Dubí 1 (u cvičáku), cena dohodou, tel.
607 936 717.

Kosmetické studio Catapult
Jiřina Rubešová, Dubí 2, Husova 78

Tel. 417 572 115, 605 444 870

Nabízí tyto služby:

Kosmetika
kosmetické ošetření pleti

barvení řas a obočí
trvalá na řasy

depilace teplým voskem
parafínové zábaly

Masáže 
masáže zad a šíje

redukce objemu – modelace postavy
lymfatické drenáže – celulitida

Solárium 
vertikální – 72 trubic

Prodej kosmetiky, bylinných čajů a mastí. 

Srdečně Vás zvu na návštěvu našeho studia.

Druhý ročník je za dveřmi!
Vážení spoluobčané,

Je to necelý rok, co jsme spolu zaklekli u důlků a rozcvrnkli "První
ročník Dubské kuličkyády". Protože se domnívám, že se tato akce lí−
bila nejen mně, ale i Vám všem a navíc bych chtěl dodržet svůj slib,
dovoluji si Vás pozvat na "Druhý ročník Dubské kuličkyády". Ten se
bude konat dne 16. dubna 2005 od 14 hodin. A to tentokrát za svole−
ní paní ředitelky Kosové na hřišti ZŠ Dubí 2 v Tovární ulici. Ze zkuše−
nosti z loňského ročníku doporučuji již nyní navštívit hračkářství a po−
ptat se po dnes zcela nedostatkových hliněných kuličkách. Těším se
na Vaši hojnou účast. Též na ty, kteří se loni umístili na stupínkovém
místě, že letos přijdou obhájit svůj post vítězů. Přijďte s dobrou nála−
dou a chutí do hry.

Za organizátory Tomáš Zíka

Dne 22. února oslavila naše maminka a babička paní Marta
Mojžíšová z Dubí stoleté narozeniny. Děkujeme jejím jménem pa−
ní starostce města Dubí Iloně Smítkové, panu místostarostovi Ja−
nu Dráždilovi a slečně Magdaléně Malé z České správy sociální−
ho zabezpečení Teplice za blahopřání k jejímu životnímu jubileu
a za květinové i věcné dary. Dále bychom rádi poděkovali panu
doktorovi Frano Rajtorovi za péči, kterou naší mamince a babičce
věnuje. rodina Mojžíšova

Poděkování

Domov důchodců Dubí
Oddělení ergoterapie a rehabilitace zve všechny občany na přednášku

trénování paměti seniorů,
která se koná dne 14. 3. 2005 od 13.00 v jídelně DD Dubí − Na Výšině 494.

Přednášející: Jindřich Palata, DiS


